

# 兰州财经大学 2016 年 MBA 招生简章

兰州财经大学始建于 1952 年。其前身是甘肃省人民政府行政干部学校;1958 年升格为甘肃财经学院，隶属甘肃省人民政府领导，实施本科教育;1981 年成立兰州商学院，先后隶属原国家商业部、国内贸易部领导;1998 年 7 月，实行中央与地方共建、以甘肃为主的管理体制;2003 年增列为硕士学位授权单位，开展研究生教育;2015 年更名为兰州财经大学，是黄河上游甘青宁三省(区)唯一一所财经类普通高等学校。

厚积 60 多载财经教育之深厚底蕴，再创人才培养新高峰，2007 年 5 月，经国务院学位委员会授权，兰州财经大学正式开展 MBA 教育工作。秉承“博修商道”的校训精神，宏扬“创富报国”新理念，兰州财经大学 MBA 教育将为学员提供国际化与特色化相结合的课程体系与辅助培养环节，设置灵活的授课方式，整合校内外优秀的师资资源和企业家网络，营造一流的教学设施环境。以高质量的培养过程、素质化的评价标准，培养能够适应国际化经营和我国工商企业发展需要的务实型、综合型及复合型的高级管理人才。

目前兰州财经大学 MBA2016 年招生简章现已全面公布，具体如下：



聚西部英才而  
教之



兰州财经大学 | MBA  
2016年（秋季）MBA招生简章



# History

# 历史



学校始建于1952年，前身是甘肃省人民政府行政干部学校；1958年升格为甘肃财经学院，隶属甘肃省人民政府领导，实施本科教育；1981年成立兰州商学院，隶属原国家商业部、国内贸易部领导；1998年7月，实行中央与地方共建、以甘肃为主的管理体制；2003年开展研究生教育；2015年更名为兰州财经大学，是黄河上游甘青宁三省（区）唯一一所财经类普通高等学校。学校将立足甘肃、面向西北，坚持走内涵式发展道路。

经过60余年的建设和发展，学校形成了以经济学、管理学、法学为重点，经、管、法、文、理、工相互支撑、交叉渗透、协调发展的学科专业体系。未来将是丝绸之路经济带甘肃黄金段高层次财经类人才培养的重要基地、甘青宁三省（区）经济社会发展和现代服务业研究咨询的重要智库、丝绸之路商业文化传承与创新的重要平台。

# DESIGN

我校MBA教育充分考虑企业全球化经营需要，以及甘、青、宁地区经济、社会与技术环境，设计系统科学的理论架构和实训方案，突出综合性、前沿性与实操性的特点。我校MBA培养采用导师负责与集体培养相结合、课程学习与学位论文写作相结合的培养方式。全部培养包括课程教学、课外讲座、拓展训练、企业考察、管理实践、独立研究等环节，通过案例分析、情景模拟、现场观察、管理经验、团队学习等手段使学员理解管理的真谛、获得学习的能力。我校MBA项目强调以“招生—培养—学位授予—职业发展”的全过程人性化的服务。不同经历的学员在导师的指导下制定最适合自己的学涯规划和职业生涯规划，从严格规范的教学管理和质量控制入手，不断强化“以团队训练为中心”的入学教育、“以案例编写为重点”的教材建设、“以适时调整为特点”的课程设计、“以精心尽力为目标”的学生服务管理等教学、管理环节，构建科学、完善的兰州财经大学MBA教学质量保证体系，以保证较高的MBA课程教学水准和人才培养质量。

 兰州财经大学 MBA



兰州财经大学是黄河上游甘、青、宁三省（区）唯一的一所财经类高等院校。历经60余载的发展与建设，已拥有应用经济学、理论经济学、统计学、工商管理、管理科学与工程等5个一级学科硕士点，现有4个省级重点学科、40个本科专业、其中财务管理、金融学为甘肃省“品牌特色专业”，4个省级教学团队，20门省级精品课程，经济管理实验教学中心为国家级实验教学示范中心。形成了以商贸流通为重点、以现代服务业为主干的学科专业优势和特色，构筑起了一个能够满足甘肃乃至西北地区经济社会发展需要的财经类应用型复合人才培养平台。

定位

LOCATION  
Position  
Orientate  
Fixed position

定位

2007年5月，经国务院学位委员会授权，我校获得MBA教育资格。成为全国第七批、甘肃省省属高校首家获得MBA培养资格的高校。2011年11月顺利通过了全国MBA教指委的合格评估。兰州财经大学MBA坚持“国际视野，本土情怀”的教育理念，秉承“博修商道，创富报国”的培养使命，重点开拓甘、青、宁地区乃至整个西部地区中小企业、民营企业、民族企业职业经理人的市场，培养地方化、务实型、高素质的职业经理人。学校对MBA教育保有强烈的持续质量改进意愿和能力，与政府有关部门及企业界保持着良好的沟通与合作，持续投入以改善师资队伍与教学设施水平，鼓励创新性思维，强化MBA办学特色，使我校MBA成为在甘、青、宁地区的知名MBA品牌，在全国MBA教育中有

 兰州财经大学 MBA


## 特Characteristic色

雄厚的师资队伍 丰富的实践教学  
持续的案例建设 成长的校友资源

**雄厚的师资队伍：**以教授军团和博士军团构成的MBA校内核心教学团队，以各行业的成功企业家、政府主管部门领导和专家学者构成的兼职导师团队，共同承担MBA理论教学与实践指导。

**丰富的实践教学：**我校MBA在深圳东方富海、甘肃广电、兰州长城电工、青青稞酒、甘肃奇正藏药、宁夏银行、甘肃陇萃堂、甘肃正阳等多家企业建成MBA实践教学基地，多次组织学员赴深圳以及甘肃参加“企业行”实践活动，浸入式、全过程教学有效地促进了学员职业发展，提升了学员综合能力，深得我校MBA学员的肯定和好评。

**持续的案例建设：**我校MBA鼓励教学案例开发，已有2篇教学案例获得“全国百篇优秀管理案例”，5篇教学案例入选“中国管理案例共享中心”案例库，案例教学逐步成为教学的重要组成部分。有力的扩大了我校MBA教育的影响力，树立了我校MBA教育良好的品牌形象。

**成长的校友资源：**兰州财经大学MBA项目依靠传统的商科优势和持续改进的动力机制，吸引了大批青年才俊和有识之士不断加入。这些背景各异的MBA学员共同学习、优势互补、共谋未来，兰州财经大学MBA校友会必将成为每一位MBA分享思想、共享资源、共同成长的终身平台。



# 要求

Requirement

招收大学毕业有3年或3年以上工作经验的人员（2013年6月及以前毕业）

招收获得国家承认的高职高专毕业学历后，有5年或5年以上工作经验（2011年6月及以前毕业）

招收已获得硕士学位或博士学位并有2年或2年以上工作经验的人员（2014年6月及以前毕业）

初试：考生必须在2015年12月26日参加初试。考试科目为英语、综合能力（含数学、逻辑与写作）共两科，由国家统一组织命题考试和阅卷，考试科目考试大纲由全国工商管理硕士（MBA）教育指导委员会编写。

复试：凡初试成绩达到复试标准的考生，须参加由我校组织的复试。复试内容包括政治理论、管理学和综合能力等，由我校自行命题，具体时间另行通知。

报考人员身体健康状况符合国家和招生单位规定的体检要求。

清华大学 MBA



# 流程 Program

网报：考生于2015年10月10日至31日，每天9:00-22:00访问中国研究生招生信息网（<http://yz.chsi.com.cn>），按信息平台说明和要求注册、上传电子照片、完成网上报名，网上缴纳报名考试费，生成并打印《2016年在职人员攻读硕士学位专业学位报名登记表》。

现场确认：网上缴费成功且照片审核通过的考生于2015年11月7日-11日持本人第二代居民身份证（或护照）、满足报考条件的最高学历、学位证书以及《2016年在职人员攻读硕士学位专业学位报名登记表》，到甘肃农业大学（现场确认地址详见<http://www.gsau.edu.cn>网站通知）确认报名信息。

打印准考证：考生可凭网报用户名和密码于2015年12月14日-28日登录中国研究生招生信息网下载打印《准考证》。24小时开通，不得有任何涂改！

初试：2015年12月26日至27日。考试科目为英语、综合能力（含数学、逻辑与写作）共两科，由国家统一组织命题考试和阅卷，考试科目考试大纲由全国工商管理硕士（MBA）教育指导委员会编写。

复试：凡初试成绩达到复试标准的考生，须在2016年3月（具体日期另行通知）参加由我校组织的复试。复试内容包括政治理论、管理学和综合能力等，由我校自行命题。

入学：2016年9月报到入学。（具体日期另行通知）

国家按照一区、二区确定录取分数线。

凡取得入学资格，并按培养方案和有关规定修完全部

兰州财经大学属于国家二区院校录取地区。

2016年秋季招生名额约为70人，届时以国家下达的招生计划为准。

课程并取得相应学分，通过硕士学位论文答辩者，即授

予教育部统一制发的工商管理硕士（MBA）专业学位证书。

## 录取

Admission

## 学制

Length of schooling

## 学位

Academic degree

## 费用

Cost

实行弹性学制。视学员修满学分与完成学位

论文情况决定学习期限。一般为2.5—4年。

全程学费为人民币4.5万元。可分年缴纳。

教材费、资料费、住宿费自理。

总学分数不低于46学分，总学时不得低于600学时。

若有调整，以甘肃省物价部门文件为准。